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Atntavtioelg Aokfoewv Ttponyovpevoy Madfuotog:

1. 1.1 xy =130m, xo = 330m, x3 = 390m
1.2x =360m

13 =

2. 21 vy =4m/s, v =0, v3 = —5m/s
22 x=0

2.3
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3 31 vy =5m/s, o =0, v = —2m/s,vqy =2m/s
3.2 x1 =50m, x, = —30m .
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Ackioeig: >
1. Ydpo emtaOveton attd tTnv npepion péxpl pla Toex VTNt vi = 20m/s péoa oe At = 10s.
Y tnv cvvéxela ko eTBpadivetaryior Aty = 20s péxpt vo otaportioet. No BpeBolv ou
adyePBpikég TIHéG TwV eTiTaXOVoewV Tou oTig 8¥o TepLtddovc.
2. Topo Eekwd amd TV Mpeplor KoL ETUTOXVOVETHL e ETULTAXUVOT a = 5m/s2 REXPL VL
amokthoel TaxVtnta v = 30m/s. Mbéoo xpdvo Sifpkece n emtdxvvon tov; MNbéoco SidoTnue
SLdvuose;

3. X dpo kwveltonw pe otabepn TaxdTnTa vp = 20m/s ko Eapvikd apxiler v eTitorOveTo
Simhaotdfovtag TNV Toxvtnta tov oe At = 10s. No Bpebel n ohyeBpikn Tyuh tneg
ETUTAXUVONG TOL Kol To StdoTnue Ttou Sitdvuoe. Now amtorvtnOoly T (St epwThpoTtor oLv
To KwNTd oTov (Blo xpdvo umodimAacciole TV TaXVTNTA ToL.

4. Y opo kweltor pe otobepr T TNt Vo = 60m/s kot apvikd opxilel vou eTitoxdveTon
TpLmAcoldlovtag TV TaxvtnTo Tov o At = 20s. Na BpeBei m adyeBpikh Tipuf Tou pubpov
petaBorfic Tng TaxvTnTag Tov. N atexvtnOel To 8o epdTNU oLV To kKwvnTd oTov (o
Xpdévo vrotpimiaciale TNV ToexVTNTX TOL.



